

Элита фондового рынка 2009

В Московском городском гольф-клубе состоялось подведение итогов ежегодного Национального конкурса, определяющего лучших на рынке



59

МЕРОПРИЯТИЕ

























Победителем конкурса «Элита фондового рынка 2009» в номинации «Компания года» стал ВТБ-Капитал.

ВТБ-Капитал также был признан лучшей компанией по развитию бизнеса и лучшей аналитической командой по итогам 2009 года.

Статуэтка за лучшее трейдерское пордразделение была вручена компании «Тройка-Диалог». Приз получил вице-президент компании Алексей Долгих.

Победителем в номинации «Лучшая юридическая служба» была признана ФСФР России — за пакет изменений в налоговое законодательство по операциям на срочном рынке, принятом в конце 2009 года.

Номинацию «Компания рынка акций» выиграл Уралсиб-Кэпитал, «Компания рынка облигаций» — Сбербанк России, «Компания услуг для индивидуальных инвесторов» — Альфа-банк, «Компанией срочного рынка» была признана ITInvest.

«Лучшей управляющей компанией фондов» была признана управляющая компания «Райффайзен Капитал», в номинации «Лучший кастодиан» была отмечена ДКК.

«Стандартная документация для срочных сделок на финансовых рынках» была отмечена жюри как «Лучший проект по выводу нового инструмента на фондовый рынок», а проект RTS Standard — как «Лучший проект по развитию фондового рынка 2009».

Жюри также присудило премию «За личный вклад в развитие фондового рынка 2009» Рубену Варданяну.

Компанией Восточно-Сибирского региона стала Брокерская компания «Аналитик Финанс» (г.Петропавловск-Камчатский, компанией Западно-Сибирского региона — инвестиционная компания «Октан-Брокер», компанией Уральского региона — Корпорация «Монолит» (г.Уфа), компаней Поволжского региона — УК «АК БАРС Капитал» (г.Казань), компанией Юго-Восточного региона — Инвестиционная компания «Восток-Инвест» (г.Самара), компанией Юга России — ООО «Инвестиционная палата» (г.Воронеж).

МЕРОПРИЯТИЕ











